

Beszámoló

A digitális polgár című konferenciáról

2022. október 27-én, hagyományteremtő szándékkal indított online konferenciasorozatot a Pannon Egyetem MFTK Digitális Módszertani Intézete.

A digitális polgár online konferenciát azal a céllal szervezték, hogy jelenünk digitális polgárát minél több nézőpontból, minél több szegmensét bemutatva nyissunk diskurzust. Ezek a részterületek nagyon különbözőek, hogy csak néhányat említsünk: polgár vs. digitális polgár, a digitális írástudás, a digitális jelenlétlét, a digitális állampolgári kompetenciák, a digitális életmód, a digitális etikett stb. kérdésköre.

A nézőpontok, amelyekből az előadók beszéltek a témájukról igen eltérőek: filozófiai, társadalomtudományi, neveléstudományi, digitális pedagógiai. A konferenciát tovább színesítette, hogy az előadók szakmájukat tekintve is igen különbözőek.

A konferenciát *Dr. Hortobágyi Ildikó*, a Pannon Egyetem MFTK oktatási dékánhelyettese, valamint *Dr. Györe Géza*, a Pannon Egyetem MFTK Digitális Módszertani Intézetének egyetemi docense, a konferencia elnöke nyitotta meg. Mindketten hangsúlyozták megnyitójukban, hogy egyre nagyobb szükség van az ilyen témájú konferenciákra, párbeszédre.

Az előadások sorát *Dr. Papp-Danka Adrienn* (egyetemi docens, Magyar Táncművészeti Egyetem, Pedagógia és Pszichológia Tanszék) nyitotta meg, aki *Digitális állampolgári kompetenciák és az állampolgár digitális kompetenciái* címmel tartott előadást. Őt *Fekete Ákos* (vezető oktató, Digitális Tudásközpont Veszprém) követte, aki *Kihívások az oktatásban: pályaválasztás a*

digitalizáció korában címmel adott elő. *Ujlaki János* a gyakorlat nézőpontját hozta a konferenciára *Reading Progress a gyakorlatban: olvasáskészség és idegen nyelvi kiértés fejlesztése* című előadásával. *Prof. Dr. Perjés István* (egyetemi tanár, Pannon Egyetem MFTK Neveléstudományi Intézet) *Kétségtelen identitás – a digitális életforma frázisai* című előadásával olyan pedagógiai aspektusú hozzászólást adott, amellyel a digitális polgári életforma kiüresedő frázisaira, hamis sztereotípiáira és a digitális életgyakorlat torzulásaira reflektált. A konferencián előadók sorát *Dr. habil. Garaczi Imre* (Pécsi Tudományegyetem TTK Földtudományok Doktori Iskola) folytatta, aki *Kronosz és Kairosz küzdelme. A digitalizáció és a konnektológia összefüggései a jövőképeinkben* címmel adott elő az érdeklődőknek. A konferencia záróelőadását *Dr. habil. András Ferenc* tartotta, aki *Digitális jelentés, személyes megértés* című előadásának témájába vezette be a hallgatóságot.

Ez az online konferencia biztosan elindított egy folyamatot, amivel hozzájárulhatunk ahhoz, hogy a különböző tudományterületen munkálkodó kutatók, a digitális világ egyes aspektusait megvilágító szakemberek és a digitális világot polgárként megélők konszenzusra jussanak a konferencián felvetett témákban.

A szervezők célja, hogy egy konferenciasorozat indulhasson a témában, további nézőpontok bevonásával (szociológia, kulturális antropológia, pszichológia, andragógia, jövőkutatás stb.).

A konferencia absztraktkötete itt érhető el: [ABSZTRAKTKÖTET](#)

Kubinger-Pillmann Judit